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ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ  

Η θεατρική ομάδα, που τείνει πια να γίνει θεσμός στο σχολείο μας, υπάρχει ήδη από το 2014. 

Με τις θεατρικές δράσεις και τις παραστάσεις, έχει δώσει ένα διαφορετικό περιεχόμενο στην 

εκπαιδευτική και παιδαγωγική πραγματικότητα του σχολείου μας, συμβάλλοντας  αποφασιστικά 

στην εξωστρέφεια και το άνοιγμά του προς την κοινωνία. Κάθε χρόνο, με όχημα ένα νέο θεατρικό 

κείμενο, με νέους συνοδοιπόρους στο ταξίδι μας, ξεκινάμε για ένα όμορφο ταξίδι. Στη διάρκεια του 

ταξιδιού αυτού, αποκτούμε γνώσεις, γνωρίζουμε καλύτερα τους εαυτούς μας και τους συνταξιδιώτες 

μας, γεμίζουμε δυνατά συναισθήματα, χαρά και συγκίνηση και μοιραία βιώνουμε ένα υπέροχο 

μοίρασμα, τόσο με όσα μέλη ανήκουν στην εκάστοτε θεατρική ομάδα όσο και με όσους ανθρώπους 

εμπλέκονται και μας συνδράμουν με οποιοδήποτε τρόπο ή έρχονται στις παραστάσεις μας και 

γίνονται κοινωνοί όλων όσων κι εμείς νιώθουμε. 

Έτσι και φέτος, κατά το σχολικό έτος 2022 – 2023, συνεχίζοντας την αδιάκοπη δράση της 

(με εξαίρεση, φυσικά, τα δύο χρόνια της υγειονομικής κρίσης, λόγω του ιού covid 19) η ομάδα μας, 

με όχημα το θεατρικό έργο του Ευριπίδη, : «Ελένη» (διασκευή……) ξεκίνησε ένα νέο ταξίδι που 

μας έδωσε την ευκαιρία να βιώσουμε νέες συγκινήσεις και στιγμές χαράς, γέλιου και ουσιαστικής 

επικοινωνίας. Συμμετείχαν 17 μαθητές ( και από τις τρεις τάξεις του σχολείου) και οι πρόβες μας 

γίνονταν κάθε Τετάρτη ( Οκτώβριος – Ιανουάριος ) στο αμφιθέατρο του σχολείου ( 14:15- 15:30) 

και από  Φεβρουάριο- Μάιο στο θέατρο «Άννα Συνοδινού», στο πολυδύναμο πολιτιστικό κέντρο 

«Μίκης Θεοδωράκης» του Δήμου Ιλίου.  Στις 17 Μάϊου 2023 πραγματοποιήθηκαν δύο θεατρικές 

παραστάσεις ( μία πρωινή για τη Α΄ και Β΄ τάξη, και μία βραδινή για τη Γ΄ τάξη, τους γονείς και 

τους προσκεκλημένους μας, οι οποίοι μας τίμησαν για μια ακόμα χρονιά) . 

Οι στόχοι μας  επιτεύχθηκαν, τόσο γνωστικά (βασικές γνώσεις για το θέατρο) όσο 

και  συναισθηματικά (βίωση και έκφραση συναισθημάτων μέσα από βασικές θεατρικές τεχνικές 

mailto:mail@11gym-iliou.att.sch.gr


και αυτοέκφραση), αλλά και ψυχοκινητικά (αισθητική καλλιέργεια, ανάπτυξη φαντασίας, 

δημιουργικότητας, συνεργασίας, ομαδικότητας και ενσυναίσθησης). 

Στο  πλαίσιο του ομίλου αυτού, είχαμε τη χαρά και την τιμή να συνεργαστούμε με τη 

Διεύθυνση Πολιτισμού του  Δήμου Ιλίου (  παραχώρηση θεάτρου «Άννα Συνοδινού», ηχητική 

κάλυψη της παράστασης, αφίσα), με το Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων (κάλυψη βιντεοσκόπησης 

της παράστασης),  τους καθηγητές  της Μουσικής και των Εικαστικών καθώς επίσης και με τον 

όμιλο Εθελοντισμού του σχολείου μας. 

Τα  παράγωγα που προέκυψαν στο πλαίσιο του θεατρικού ομίλου είναι τα εξής: θεατρική 

παράσταση, αφίσα, βίντεο και βεβαιώσεις συμμετοχής.  

                                                                                              Οι υπεύθυνες του θεατρικού ομίλου 

                                                                                    Συγγενιώτη Ευαγγελία, ΠΕ02 

                                                                             Μανώλα Βασιλική, ΠΕ11 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 


